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XapakTepuCTUKa CTPEJIOYHBIX IIEPEBOJIOB IO
o coctossHuro Ha 01.01.2019 rona
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OLeHKa COCTOSIHUS PEIbCOBOM KOJIH JKITOOMHCKOM
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MOIHOCTh PENBCOB TUCTAHIIUU IIYTH I10
coctosgauro Ha 01.01.2019 rona

Kwm
350

301.2

N\

300

250

200

150

100

50 9.4 0.8 84 145 39

:

[ 1aBHBIE ITYTH CTaHIIMOHHBIE ITYTH [Tyt HeoO1EerO
I10JIb30BAHUS

@ Penapscel Tuna P75 @Penscer Tuma P65 @ Penscel Tumma P50 OPesnschel Tuiia P43



XapakTepuCTHUKA IIIIaJl C PACIIPEACIICHUEM HX 10
Ha3HAYECHHUIO MyTen 3a nepuon ¢ 2014 roxa 1o

2018 rox
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I IporieHTHOE PACTIOIOKEHHUE KPUBOJIUHEUHBIX
Y4aCTKOB ITyTH
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Pacnpenenenne KoandecTBa KPUBOJIUMHENHBIX
Y4aCTKOB I10 BEJIMYUHE PATUYCOB
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PacnpeneneHue BEJIMYUH BO3BBIILICHU S
- HapY KHBIX PEIILCOB IO KOJTUYECTBY KPUBBIX
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PacxoxaeHus KOJIMYeCTBA KPUBBIX YUACTKOB C
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PacxoxaeHus KOJIM4eCcTBa KPUBBIX YUACTKYOB,
NMEIOIINX HECOBNAJICHUE JUTMHH CYIIECTBYIOIINX
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PacxoxxieHMs KOJIMYECTBA KPUBBIX YYaCTKYOB,
MMEIOIMX HECOBNAJICHUE JJINHH CYIIECCTBYIOIINX
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PacripeenieHne KoJiMuecTBa KPUBBIX YYACTKOB ITYTH,
UMEIOIUX HECOBMIAACHUE JUTMHBI IIEPEXOHBIX KPUBBIX B

IIJIAHC 1 JJIMHC IICPCXOAHbLIX KPHUBbBIX 11O OTBO/]
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PacripezieieHrue KOJIMUYeCTBa KPUBBIX YYACTKOB MY TH,
MMEIOIINX HECOBIIAJICHUE IJINHBI IIEPEXOIHBIX KPHUBBIX B
[JIAaHE U JJIWHE IIEPEXOJHBIX KPUBBIX II0 OTBOAY
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KPUBOJIUMHEMWHBLIA YYACTOK 11O
HATIIPABJIEHHAIO )KJIOBUH-TOMEJIb
MK 275 + 556 —IIK 276 +373



¥YroJ1 moBopora
CylecTByOIIen
kpusoii 18° 12’

e




Paauyc cymecrBywuieid kKpyroso kpusou 2100 m.



x;=20M [y;=0,0041 m
X, =40m [y2=0,033 ™

X;=60mM [y;=0.11I M

X4 =80m [y;=0.264mMm

Xs = 100 M|ys = 0,515 M

Xe = 120 My = 0.89T m

x7= 140 m|y; = 1.

7 1

JlinHa nmepBoil mepexaHoi KpuBoi /Ink = 154 m
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x;=20m |y;=0,0073 m
X =40 M [y> = 0,058 ™M
X;=60m [¥,=0,I97 ™M
Xy = 80 M [y, =0,467 M
Xs =87 M [y,=0,601 m
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x50 JIaMHa BTOPOii mepexaHoii KpuBoii /nk = 87 m



XapakTepHble TOUKH KPUBOJUHEHHOI0 Y4ACTKA NYTH
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— — IloJyi0)keHMe CylIeCTBYOLIEH KPUBOM

—— — IloJiokeHre MPOEKTHOU KPUBOH

KIIK I{rqﬁ

HITK
T 276+373

276+279 \»




x;=20m |y, =0,0055m {90

X> =40 M [y> = 0,044 M >

X3 = 60M [y3= 0,148 m 94 Kl—IKz HI‘IK2

X4 =80m |ys=0,353 ™ /V }quz oY

x5 = 100 M|ys= 0,688 m |

Xe — 110 M|ye = 0,916 M 5761286 276+373

276279

Jnvna nepBoii nepexaHoi kpusoi /nk = 110 m
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T, 276+373
276%279  276+389

X, =20M [y, = 0,0055m

X> =40 m

v, = 0.044 M

Xy = 60 M

vy = 0,148 M

X4 =80 M

ve=0353 ™

Xs = 100 M

ys = 0,688 M

Xe = 110 M

Yo = 0916 M

JliuHa BTOpOMON nepexaHou kpuBoi /nk = 110 m




HecoBnagenue Hayaaa HIIK cymecrByromeit KpuBoit
u HIIK npoexkTHoit kpuBoun AHIIK1 cocrasisier 24 m
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HecoBnaagenune Hayana HIIK cymecTByroiein Kpusou
u HIIK npoexkTHout kpusoud AHIIK2 cocrasisier 16 m



MakcumaJjibHoOe 3HaueHue cABMKKH = (0,42 m
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Ot 0 Mm 10 680 M — CABHM:KKH BHYTPb OT LIEHTPAa KPUBOU
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Ot 680 M 10 HIIK — cABMKKH HAPYKY OT LEHTPa KPUBO



i=35/110=0,22

a .= 140%/13 - 2184 — 0,0061 - 40 = 0,467 m/c*
¥ =0,035-140/3,6 - 10= 0,136 m/c’
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(V)

— CABHKKH BHYTPb OT IEHTPA KPUBOH

OT 0™ 10 680 M

0,18 m

MakcuMaJjbHOe 3HAYeHHE CABUKKH
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— CIBHKKM HAPY:Ky OT HEHTPAa KPUBOii

Ot 680 m 1o HIIK



i=35/110=0,22

a_ =1407/13 - 2214 - 0,0061 - 40 = 0,457 m/c?

@, KITK HIIK
¥ =0,038 - 140 /3,6 - 10= 0,136 m/c’ / IIHK\ \HEK




MakcumajibHOe 3HAYeHHe CABUKKHA B KPyrosoi kpusou = 0,09 m

MaxkcuMasibHOE 3HAYEHHE CABUKKH B nepexoqnou kpusou = 0,15 m
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Ot 740 m 1o HIIK — cABM:KKH HAPYXKY OT HEHTPA KPUBOi



KPUBOJIUHEUHBINU YYACTOK IIO
HAITPABJIEHUIO
KIOBUH-TOMEJIb ITK 216 + 777 - TIK 217 + 28



¥YroJ1 moBopoTa CyuiecTByIen
Kkpusoii 5° 7’

ILO




XapakTepHble TOUKH KPUBOJUHEHHOI0 YY4ACTKA NYTH




MakcumMajibHOE 3HAY€eHHe CABHKKHM B KPyropoi kpusou = 0,60 m

Ot 0 M 10 120 M — CABMKKH BHYTPb OT LIEHTPA KPUBO

Ot 120 m 1o HIIK — caABM:KKH HAPYXKY OT HEHTPA KPUBO



MakcumMaJjibHOE 3HAYeHHe CABUKKHM B KPYrosoii kpusou = 0,18 m

Ot 0 Mm 10 120 M — CABMKKH BHYTPb OT LIEHTPAa KPUBOH

Ot 120 m 1o HIIK — cABM:KKH HAPYKY OT LHEHTPA KPUBO



MakcumajibHOe 3HaYeHHe CABUKKH B KPYrosoi kpusou = 0,12 m

Ot 0 m 10 130 M — CABHMKKH BHYTPb OT IEHTPAa KPUBOH

Ot 130 m 1o HIIK — cABM:KKH HAPYKY OT HEHTPA KPUBOM




KPUBOJIMHEUHBLIN YYACTOK 11O
HAIIPABJIEHUIO )KJIOBUH-KAJJUHKOBUYN
MK 9+91-1IK 9 + 354



Yrou noBopoTa cyumecrByrouen
KpuBoii 2° 2’



XapakTepHble TOYKH KPUBOJIUHENHOI0 YYACTKA Iy TH




MakcumMaJjibHOe 3HAYeHHe CABUKKHA B KPYroBoil KpuBou = 2,33 m
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Ot HIIK1 no HITK2 — caABHKKH BHYTPb OT HEHTPA KPUBOH




MakcumasibHO€e 3HaYeHHe CABHKKH B KPYTroBoil KpuBou = 2,33 m
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Ot HIIK1 no HITK2 — ¢cABM:KKH BHYTPb OT LIEHTPAa KPUBOU




MakcumajibHOe 3HAYeHHe CABUKKH B KPYroBoil KpuBou = 2,15 m
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Ot HIIK1 no HITK2 — cABHKKHA BHYTPb OT HEHTPA KPUBOH



KPUBOJIMHEUHBLIN YYACTOK 11O
HAIIPABJIEHUIO )KJI1OBUH-KAJIJUHKOBUYN
MK 13 + 893 -1IK 14 + 56



¥YroJ1 moBOPOTA CYLIECTBYIOLIEH
kpuBoii 1° 41°



XapakTepHble TOYKA KPUBOJTUHEHHOI0 YYACTKA IYTH




MakcumajibHOe 3HAYeHHe CABUKKHM B KPyrosoi kpusou = 0,14 m
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Ot HIIK1 no HITK2 — caABHKKH BHYTPb OT HEHTPA KPUBOH



MakcumajibHOe 3HaYeHHe CABUKKH B KPYrosoi kpusoi = 0,10 m
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Ot HIIK1 no HIIK2 — cABMKKHM BHYTPb OT HEHTPA KPUBOH



KPUBOJIMHEUHBLIN YYACTOK 11O
HAITPABJIEHUIO )KJIOBUH-MOTWJIEB
MK 272 + 712 -TIK 272 + 890



Yroa noBopoTa cyumecrByrouen
KpuBoii 2° 7’

Lo



XapakTepHble TOUKH KPUBOJUHEHHOI0 Y4aCTKA NYTH




MaxkcuMaibHOE 3HAYeHHe CABUKKHN B Kpyrosoi kpusoii = 0,06 m

Ot HIIK1 no 100 M — cABMKKH BHYTPb OT LIEHTPA KPUBOU

Ot 100 m 1o HITK2 — caBM:KKH HAPYXKY OT HEHTPA KPUBO



MakcumajibHOe 3HaYeHHe CABUKKH B KPYrosoi kpusou = 0,05 m

Ot HIIK1 no 100 M — cABMKKHA BHYTPb OT LIEHTPA KPUBOU

Ot 100 M 10 HITK?2 — cABMKKH HAPYKY OT LEHTPa KPUBOM



